34//T 9valeinalf '

«pLI0CL/6-9AHD dgurey»
WIG9OHUEHIQ HNUHhOAOQAOIBH)




CHeroybopo4YHuK 6eH3nHOBbIN

«Kanubp CHYB-9/720EN®»

1. Asuratenb 177FE

MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYN MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYN
1 Bont M6x61 CHYB9/720EN®.AB.1 21 Bont M6x10 CHYB9/720EN®.A8.21
2 KpblLWKa ronoBkM LMAMHApPA Y00734 22 KpblwKa asuratens CHYB9/720EN®.08.22
3 BERIY CHYB9/720EMN®.A8.3 23 Bont M6-8x127 CHYB9/720EM®.08.23
4 TpybKa canyHa Y01492 24 MpoknagKa BNycK.KonnekTopa Y04099
5 MpoKknagKa KpbILWKM KnanaHHoM Y00735 25 Konnekrop BnyckHoM Y041100
6 Hanpasnsatowana KnanaHos Y00701 26 Mpoknagka KapbtopaTtopa Y04101
7 Kopombicio KnanaHa Y00706 27 Kap6topaTop ¢ TONAMBHbLIM KPaHOM CO LUTYLLEPOM NOAKAYKM TONANBA Y05830
8 MATak BNYCKHOro KnanaHa Y02364 28 MpoknagKka ¢unbTpa BO3AYLWHOrO Y00712
9 THe340 NpyKMHbI KnanaHa CHYB9/720EN®.O8.9 29 Bont M6x20 CHYB9/720EN®.08.29
10 YalwKa BbIMyCKHOro KnanaHa Y00705 30 ®unbTp BO3AYLWHLIN B cbope Y04105
" Mpy»nHa KnanaHa Y00704 31 OcHoBaHWe ¢unbTpa BO3LYLIHOIO Y¥02379
12 YaluKa BNYCKHOro KnanaHa Y02363 32 Mpoknagka ocHoBaHMA GUAbTPA BO3AYLLIHOIO CHYB9/720EN®.48.32
13 LLatiba onopHan Npy»KMHbl KNanaHa Y02364 33 OcHoBaHMA ¢UNbTPa BO34YLLIHOIO CHYB9/720EN®.08.33
14 Bont M10x1.25x87 CHYB9/720EM®.A8.14 34 IneMeHT Bo34yLWHOro ¢GuabTpa (KapToH) Y04007
15 Fanka M8 CHYB9/720EN®.A8.15 35 laiiKka anemeHTa GMAbTPA BO3AYLUHOIO CHYB9/720EN®.A8.35
16 FnywuTens Y04005 36 KpblWwKa ¢punbTpa BO3AYWHOro CHYB9/720EN®.08.36
17 Mpoknagka raywntens Y00723 37 LWariba M9x1x16 CHYB9/720EN®.08.37
18 BTynka ronosku umnnHapa M8x48.5 CHYB9/72EMN®.08.18 38 lalika bapawek CHYB9/720EMN®.A8.38
19 FonoBka uMAnHApPa Y04088 39 MpoknagKka ronoBku uMAnMHApa Y04156
20 CBeya 3axuraHma Y00681 40 BTynKa yctaHoBO4YHaa M12x20 Y00693




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIU

«Kannbp CHYB-9/720EMNP»
1. Asuratenb 177FE

MNos. HaumeHoBaHue ApTUKYN Mos. HaumeHoBaHue ApTtukyn

41 LtaHra Y04094 71 Ckoba Lp perynatopa Y01189

42 Tonkatenb KnanaHa Y00700 72 TAra ApoCccenbHOM 3acNOHKM Y04109

43 KnanaH BnyckHoW Y05831 73 Mpy*xuWHa TArM gpocc. 3aCNOHKN Y04108

44 KnanaH BbinyckHow Y05832 74 Mpy1MHa BO3BpaTHaA perynatopa Y04106

45 Konbua nopwHessle $68 (komna.) Y04158 75 Bont M6x12 CHYB9/720EN®.[8.75
46 Konbuo cTonopHoe nanbua NopLiHA Y04093 76 Pbluar perynnMposku obopoToB ABuratens Y04107

47 MNanew, nopwHeso Y04092 77 Kaptep gsuratens CHYB9/720EN®.[8.77
48 MopweHb Y04157 78 Bont CHYB9/720EN®.[18.78
49 LWaTyH B cbope Y04091 79 LWaiba M12x2x20 CHYB9/720EN®.[8.79
50 JaTyuK Hannuma macna Y00717 80 3axum CHYBE9/720EN®.[18.80
51 Bont M6x16 CHYB9/720EMN®.A8.51 81 Pene Hannumna macna Y00717

52 Bas KoneHu4aTbii B cbope XBOCT -UMANHAP P25MM L=60mm CHYB9/720EN®.AB.52 82 Tpybka CHYB9/720EN®.[18.82
53 LUnoHKa Bana Y04620 83 Xomyt CHYBE9/720EN®.[18.83
54 Ban pacnpepenutenbHblit B cbope Y00699 84 Tonnnsonposos Y03332

55 LWaii6a M16x0.5x24 CHYB9/720EN®.AB.55 85 Bont M8x25 CHYB9/720EN®./[18.85
56 NoagwunnHuk 6206 Y00154 86 BaK TonAnBHbIN CHYB9/720EN®.[18.86
57 fnka (naneu) Kaptepa yCTaHOBOYHas BCe 4-X TaKTHblE ABUTaTy Y04630 87 KpblwKa ToniMeBHoro CHYB9/720EN®.[18.87
58 Mpoknagka KapTepa Y00689 88 KaTywka 3axuraHma salmueHHas Y04104

59 Kpblwka KapTepa gsuratens Y04089 89 Bont M6x28 CHYB9/720EMN®.[18.89
60 Mpo6ka KapTepa CHYB9/720EMN®.AB.60 90 MaxoBUK C 3y6yaTbiM BEHLLOM CHYB9/720EMN®.[18.90
61 MpoknaaKa Npobku CHYB9/720EMN®.A8.61 91 KpbinbyaTka maxoBuKa Y04103

62 Ca/lbHUK KoNleH. Bana Y04010 92 Xpanosuk Y00879

63 Bont M8x35 CHYB9/720EN®.8.63 93 Faiika M16x1.5 CHYB9/720EN®./8.93
64 LLlyn macnaHbl i Y00690 94 CTapTep py4HOI C KOXKYXOM BEHTenATopa Y04098

65 MpoknagkKa LWyna macasHoro CHYB9/720EN®.AB.65 95 Koxyx BeHTUAsATOpa CHYB9/720EN®.[18.95
66 PerynaTop LeHTPobeXHbIN (KOMNAEKT) Y04090 96 CrapTep py4Hoit B cbope Y04097

67 Poiyar LB perynatopa Y04008 97 LWainba M6 CHYB9/720EN®.[18.89
68 Waii6a M8x0.8x20 CHYB9/720EN®./18.68 98 Bont M6 CHYB9/720EMN®./18.90
69 CanbHuK pbiyara LB perynatopa Y03082 99 LWnAnHT (6ynaska) CHYB9/720EN®.[8.91
70 WnanHT CHYB9/720EMN®.A8.70




|
(8 W

SV
\
BUS\304N303 4

.

CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBDIMN
«Kannbp CHYB-9/720EN®»
2. Mpusopg WHeKa




«Kannbp CHYB-9/720EN®»
2. Mpusop Konec

CHeroyb6opo4YHuK 6eH3MHOBbIN




187

180 181

79

177 178

176

175

173

BuHawvgeduA nieniad g

«®UI0ZL/6-9AHD dguirey»
WI990HUEHDIQ HNHhOAOQAOIBH)




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIU

«Kannbp CHYB-9/720EMN®»

2. MpuBoA, WHeKa,ryceHnu,KoONEc,pblyarv ynpas.

Nos. HaumeHoBsaHue ApTUKYN Nos. HaumeHoBaHue ApTUKYN

8* MnaHKa perynnpoBoyHasn CHYB9/720EN®(Tiya).8 51 Ban uepBAYHbIN Y01171
9% BonT M6x20 CHYB9/720EMN®(Tiya).9 52 LWaii6a CHYB9/720EN®(Tiya).52
10* LWariba M8 CHYB9/720EN®(Tiya).10 53 CanbHuk 20*35*7 Y03365

11* MnactuHa ¢ukcatop CHYB9/720EM®(Tiya).11 54 BHTenaTop CHYB9/720ENd(Tiya).54
24 Bont M8x20 CHYB9/720EN®(Tiya).24 55 OnopHbIN NoAWNNHKMK 51104 Y03276
27 laiika M8 CHYB9/720EN®(Tiya).27 56 MoawnnHuk 61904-2RS CHYB9/720EN®(Tiya).56
28 KpoHwTeiin CHYB9/720EN®(Tiya).28 57 Bont M8x16 CHYB9/720EN®(Tiya).57
29 Mpobka peaykTopa CHYB9/720EN®(Tiya).29 58 MnacuHa pexywas CHYB9/720EN®(Tiya).58
30 LHeK npasbiit CHYB9/720EM®(Tiya).30 59 Faiika M8 CHYB9/720EN®(Tiya).59
31 bont M6x20 CHYB9/720EM®(Tiya).31 60 bont M8x20 CHYB9/720EN®(Tiya).60
32 Waii6a sy6uatan M6 CHYB9/720EMN®(Tiya).32 61 Jbika CHYB9/720ENd(Tiya).61
33 KoHTporaiika M6 CHYB9/720EMN®(Tiya).33 62 3arnywka CHYB9/720EN®(Tiya).62
34 CanbHuk 20*¥35*7 CHYB9/720EN®(Tiya).34 63 Kopnyc wHeka CHYB9/720EN®(Tiya).63
35 BuHT M512 CHYB9/720EN®(Tiya).35 64 BuHT M5,5x13 CHYB9/720EN®(Tiya).64
36 MonoBMHa peayKTopa ¢ MacieHKoM CHYB9/720EN®(Tiya).36 65 JlonaTka O4MCTKM CHera CHYB9/720EN®(Tiya).65
37 Ocb WHeka L=280mm, $=20. Y01175 66 KpoHLWTENH KpenneHus onaTku CHYB9/720EN®(Tiya).66
38 Wnanut M1.8 CHYB9/720EM®(Tiya).38 67 Bont M8x25 CHYB9/720EN®(Tiya).67
39 LWectepun uepanunan 6pon3(z=20;peyr.=20Mm;d 04918 72 WnAnHT (xamyT) CHYB9/720EN®(Tiya).72

Hap.=70Mm)

40 Btynka Bana CHYB9/720EN®(Tiya).40 73 MpyXnHa TOpCMOHHaA Y04932

41 MonoBuHa peaykTopa 6€3 MacneHku CHYB9/720EMN®(Tiya).41 74 Kenob CHYB9/720EN®(Tiya).74
2 MpocTaska CHYB9/720EN®(Tiya).42 75 Bont M6x30 CHYB9/720EN®(Tiya).75
43 LLIHeK nesblit CHYB9/720EN®(Tiya).43 76 OrpaHu4mnTeNb KobLaA WHEKa CHYB9/720EN®(Tiya).76
44 KpblLwKa NoAWMUNHUKA CHYB9/720EN®(Tiya).44 77 KoHTporaiika M6 CHYB9/720EN®(Tiya).77
45 BuHT M8x16 CHYB9/720EN®(Tiya).45 79 BUHT M5x6 CHYB9/720ENd(Tiya).79
46 Waiiba npuknumHan CHYB9/720EN®(Tiya).46 80 Konbuo wHeka CHYB9/720EN®(Tiya).80
47 Manew, cTonopHbIit CHYB9/720EN®(Tiya).47 81 MoawnnHuk 6203-2RS CHYB9/720EMN®(Tiya).81
48 Cronop CHYB9/720EN®(Tiya).48 82 Kopnyc noawmvnHuka CHYB9/720EN®(Tiya).82
49 MNoawnnHuk 6001-2RS CHYB9/720EN®(Tiya).49 83 KoHTpowaiiba CHYB9/720EMN®(Tiya).83
50 MNaneu, M6x37 CHYB9/720EN®(Tiya).50 84 Faiika wkusa M8 CHYB9/720EN®(Tiya).84




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannbp CHYB-9/720EMNP»
2. MpuBop, WHeKa,ryceHnu,KONEc,pblyarm ynpas.

MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYN MNos. HanmeHoBaHue ApTUKYN
85 KB 60/1bLLION ABYXPYYbEBOWA Y01190 111 Maneu-puKcaTtop ocv Koneca 8 CHYB9/720ENd(Tiya).111
86 Waiba npusknumHasn CHYB9/720EMN®(Tiya).86 112 Koneco nesoe 13x5,00-6 Y04972
87 PemeHb npusoaa wHeka 4LXP885 Y04291 112-2 Kamepa koneca 5.00-6 Y01179
88 Waiba M8 CHYB9/720EN®(Tiya).88 113 Nanew, M6x36 CHYB9/720EN®(Tiya).113
89 bont M8x25 CHYB9/720EN®(Tiya).89 114 KpoHwTeH kabens CHYB9/720EN®(Tiya).114
90 Koneco npasoe CHYB9/720EN®(Tiya).90 115 BuHT M8x16 CHYB9/720EN®(Tiya).115
91 Waitba M8 CHYB9/720EN®(Tiya).91 116 Kpbilwka nogwmnnHmnka Y01180
92 Ponuk HaTaXHOM (6onbLoit) (6203RS) pHap=76mm Y049386 117 bont M6x10 CHYB9/720EN®(Tiya).117
93 BTynka Wwkusa CHYB9/720EN®(Tiya).93 118 [uck Koneca dpuKLMOHa Y04985
94 Bont M8x35 CHYB9/720EMN®(Tiya).94 119 Konbuo dpukumoHa pesmHosoe ¢p=115m Y04998
95 Bont cneuuanbHbli CHYB9/720EMN®(Tiya).95 120 Mpy»uHHOE KonbLo M15 CHYB9/720EN®d(Tiya).120
96 bont M8x20 CHYB9/720EN®(Tiya).96 121 MoawmnnHmk 6203-2RS CHYB9/720EN®d(Tiya).121
97 MOHTaKHbI KPOHLUTEWH CHYB9/720EMN®(Tiya).97 122 Crynuua CHYB9/720ENd(Tiya).122
98 Mpy:KMHa HaTAXKHan Y01178 123 WnanHT CHYB9/720EN®d(Tiya).123
99 KpOHLWTEMH poanKa HaTAKHOro CHYB9/720EMN®(Tiya).99 124 MNaneu, M6x25 CHYB9/720EN®d(Tiya).124
100 Warba m8 CHYB9/720EN®(Tiya).100 125 3axum (xomyT) CHYB9/720EN®d(Tiya).125
101 Tpoc NpUBO/AR WHeKa ¢ 0607104K0i (L=1260x550mm, 1 yron, Y01185 126 Pyuka pblyara ynpasneHus CHYB9/720EN®(Tiya).126
npyxuHa, Z.)
102 Wecrepria Gonowan anB‘o'D'a Konec (25Mm BHYTPeHHUi, Y04990 127 Pblyar ynpasnerua CHYB9/720EN®(Tiya).127
163mm BHewHUi anametp, 80 3ybbes)
103 Cronop M6x35 CHYB9/720EMN®(Tiya).103 128 BuHT M6x16 CHYB9/720EMN®(Tiya).128
104 KpbllwKa peaykTopa CHYB9/720EN®(Tiya).104 129 KpoHWTeNH BUAKK CHYB9/720EN®d(Tiya).129
105 Kopnyc peayktopa CHYB9/720EN®d(Tiya).105 130 Busika nepekntoyeHns nepegay Y04920
106 BuHT M8x16 CHYB9/720EN®(Tiya).106 131 Konbuo M35 CHYB9/720EN®(Tiya).131
107 Ocb Konec Y04976 132 Ban wecturpaHHbIi Y04991
108 BTynka ocu Konec CHYB9/720EN®(Tiya).108 133 Konbuo M40 3MN20514.110
109 MpocTaBKa ocx Konec CHYB9/720EN®(Tiya).109 134 KpoHwTenH CHYB9/720EN®(Tiya).134
110 Wainba CHYB9/720EN®(Tiya).110 135 POAMK TPOCA MPOMEXKYTOUHBbI Y¥01181




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannbp CHYB-9/720EMN®»
2. MpuBoA, WHeKa,ryceHnu,KoONEc,pblyarv ynpas.

MNos. HaumeHoBaHue ApTtukyn MNos. HaumeHoBaHue ApTtuKkyn
136 Bont CHYB9/720EN®(Tiya).136 173 MoNoBMHaA PYKOATKM NpaBas CHYB9/720EN®d(Tiya).173
137 KpoHLWTeiH BEAOMOro WK1sa Y04955 174 Pblyar ynpasieHus CHYB9/720EN®(Tiya).174
138 Mpy*nHa HaTAXKHaA Y04929 175 MonoBuHa pyKoATKMU neBas CHYB9/720EN®(Tiya).175
139 KoHTporaiika M16 CHYB9/720EN®(Tiya).139 176 bont M5x16 CHYB9/720EN®(Tiya).176
140 Hanpassstowan KpoHwWwTeiHa CHYB9/720EN®(Tiya).140 177 MNpyxunHa pblyara CHYB9/720ENd(Tiya).177
141 Ocb KpoHLWTENHA Y01182 178 Bont M10x60 CHYB9/720EN®(Tiya).178
142 KoHTporaiika M10 CHYB9/720EN®(Tiya).142 | 179 Mpu6opHas naHenb CHYB9/720EN®(Tiya).179
143 Koyx wkusa CHYB9/720EN®(Tiya).143 180 BuHT M8x16 CHYB9/720EMN®(Tiya).180
144 CTynuua WK1MBA NPUBOLHOTO Y04943 181 Kopnyc npubopHoii naHenn CHYB9/720EN®d(Tiya).181
145 NoawmnnHuk 6006-2RS CHYB9/720EN®(Tiya).145 182 Yawa CHYB9/720EN®d(Tiya).182
146 Wikns npusopa Konec/ryceruy 04956 184 BUHT M4.8x16 CHYB9/720EN®(Tiya).184
BE/OMbIi1 OHOPYYbEBbIN
147 PemHb npusogHoit V10x835, Y01184 186 Bont M8x16 CHYB9/720ENd(Tiya).186
148 LUNAUHT KOHYCHbIN M6X6X45 CHYB9/720EN®(Tiya).148 187 3arnywka CHYB9/720EN®(Tiya).187
150 LWaiba npuxkmmHas M8 CHYB9/720EN®(Tiya).149 188 PykosATKa pesnHoBas CHYB9/720EN®(Tiya).188
151 Wainba CHYB9/720EN®(Tiya).150 189 Pblyar npusoga CHYB9/720EN®(Tiya).189
152 LLIKMB KoneHBana ABYXpy4beBoit GpBHYT=22MM Y04958 190 KpoHwTeit pbiuara CHYB9/720EMN®d(Tiya).190
153 PO/IMK HaTAKHON PeMHA NPUBOAA Kosec/ryceHuL, Y04937 191 Pe3unHoBan npoknagka CHYB9/720EN®(Tiya).191
154 Bry/ka CHYB9/720EMN®(Tiya).154 | 192 LWai6a m10 CHYB9/720EMN®(Tiya).192
155 Bont M8x25 CHYB9/720EN®(Tiya).155 206 MNaney, M3x20 CHYB9/720ENd(Tiya).206
156 KpoHLWwTelH cuunnerHus CHYB9/720EN®(Tiya).156 207 KpoHwTeitH npubopHoii naHenu CHYB9/720EN®(Tiya).207
157 Bont M8x40 CHYB9/720EN®(Tiya).157 | 208 PyKofiTKa NeBast CHYB9/720EN®(Tiya).208
158 PacnopHas npoknagxa CHYB9/720EN®(Tiya).158 209 Bont M8x45 CHYB9/720EN®d(Tiya).209
159 [suraTtenb 6eH3MHOBbIN CHYB9/720EN®d(Tiya).159 210 Kynak 3amka CHYB9/720EMN®d(Tiya).210
160 Waitba asuratens CHYB9/720EN®d(Tiya).160 211 MnactvHa 3amka CHYB9/720EN®d(Tiya).211
161 Ycnokoutenb pemHA Y04926 212 bont M25 CHYB9/720EN®(Tiya).212
162 Mpy:KMHa HaTAXKeHUs Y04928 213 HuKHAA pyyKa CHYB9/720EN®d(Tiya).213
163 Faitka M8 CHYB9/720EN®(Tiya).163 214 LWariba M8 CHYB9/720EN®(Tiya).214
164 Bont M10x45 CHYB9/720EN®(Tiya).164 215 Bont M10x20 CHYB9/720EN®(Tiya).215




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannbp CHYB-9/720EMN®»
2. MpuBoA, WHeKa,ryceHnu,KoONEc,pblyarv ynpas.

MNos. HaumeHoBsaHue ApTtuKkyn MNos. HaumeHoBsaHue ApTtuKyn

216 Bont M10x40 CHYB9/720EN®(Tiya).216 251 Ban Begywuii CHYB9/720EN®(Tiya).251
217 Ocb pyuex CHYB9/720EN®(Tiya).217 | 252 KoHTporaiika M8x12 CHYB9/720EMN®(Tiya).252
218 Wawba dpukcaTtop CHYB9/720EN®(Tiya).218 253 Bont M8x20 CHYB9/720EN®(Tiya).253
219 BuH cneunanbHblii CHYB9/720EN®(Tiya).219 254 Btynka CHYB9/720EN®(Tiya).254
220 BTysnka CHYB9/720EN®(Tiya).220 255 MpuBoAHOE KONECO ryceHULM CHYB9/720EN®(Tiya).255
221 Bont M8x70 CHYB9/720EN®(Tiya).221 256 Koneco nepegHee ryceHuum CHYB9/720EMN®(Tiya).256
222 Bont m6x40 CHYB9/720EN®(Tiya).222 257 bont M8x25 CHYB9/720EN®(Tiya).257
223 | TPOCMPMBOAR Konec ¢ 06onouKoi (L=960x270mm, 1yron, V01193 258 Bry/ka meaHas 20x26x20 CHYB9/720EN®(Tiya).258

NpY»K1Ha, KOoNbLO.)

224 XOMyT pyKOATKM CHYB9/720EN®(Tiya).224 259 KoXyx ryceHuum CHYB9/720EN®(Tiya).259
225 BuHT M6.3x16 CHYB9/720EM®(Tiya).225 | 260 Brynka aeddeperumana CHYB9/720EM®(Tiya).260
226 PyKosiTKa ynpasieHua CHYB9/720EMN®(Tiya).226 261 JeddepeHumnanbHan 3se3aouKa CHYB9/720EMN®(Tiya).261
227 MpyXMHa PyKOATKM CHYB9/720EN®(Tiya).227 262 Bont M6x45 CHYB9/720EN®(Tiya).262
228 Wai6a M10 CHYB9/720EN®(Tiya).228 263 Koxyx 38e3404KM CHYB9/720EN®(Tiya).263
229 Cronop CHYB9/720EM®(Tiya).229 | 264 Nane, CHYB9/720EMN®(Tiya).264
230 Pyuyka npasas CHYB9/720EN®(Tiya).230 265 Kopnyc geddepeHuymana CHYB9/720EN®(Tiya).265
231 bont M6x16 CHYB9/720EN®(Tiya).231 266 Faiika M8 CHYB9/720EN®(Tiya).266
232 Mepekntouatens CHYB9/720EN®(Tiya).232 267 CoefleHUTe/IbHbIN KPOHLITENH CHYB9/720ENd(Tiya).267
233 MaHens ynpasneHns CHYB9/720EM®(Tiya).233 | 268 WLlait6a npuxMmHas CHYB9/720EMN®(Tiya).268
234 Pblyar BO3BpaTHbLIN CHYB9/720EN®(Tiya).234 269 LlectepHa M15x2.54 CHYB9/720EN®(Tiya).269
235 PyKoATKa ynpasneHus CHYB9/720EN®(Tiya).235 270 PykosTKa CHYB9/720EN®(Tiya).270
236 Py4ka ocHoBHan CHYB9/720EMN®(Tiya).236 271 Pblyar ynpasneHus CHYB9/720EN®(Tiya).271
238 Faiika M5 CHYB9/720EN®(Tiya).238 272 Bont M8x40 CHYB9/720EN®d(Tiya).272
239 Bont M5x12 CHYB9/720EN®(Tiya).239 | 273 Mydra CHYB9/720EMN®(Tiya).273
240 Faiika M6 CHYB9/720EN®(Tiya).240 274 Konbuo cTonopHoe CHYB9/720EN®(Tiya).274
241 Kopnyc noawwvnHuka CHYB9/720EN®d(Tiya).241 275 [OnddepeHumnanpHan Bunka CHYB9/720EN®(Tiya).275
242 BTy/iKa NOALWMNHMKA CHYB9/720EN®(Tiya).242 276 OnddepeHunansHblit Kabenb CHYB9/720EN®(Tiya).276
243 LecrtepHa Z9 CHYB9/720EN®(Tiya).243 277 KpoHLWTelH pblyara CHYB9/720EN®(Tiya).277
244 LUTUOT NPYsKUHHbIN CHYB9/720EN®(Tiya).244 278 KoHTporaiika gebdepeHumana CHYB9/720EN®(Tiya).278
245 Bas npuBoAHOIA CHYB9/720EN®(Tiya).245 279 MpyxunHa CHYB9/720EN®(Tiya).279
246 MNaney Bana CHYB9/720ENd(Tiya).246 280 Mydta CHYB9/720EN®(Tiya).280
247 KonbLio cTonopHoe M17 CHYB9/720EN®(Tiya).247 | 281 KoHTporaiika CHYB9/720EM®(Tiya).281
248 MnaHKa pblyara nepekatoyeHns CHYB9/720EN®d(Tiya).248 282 Kpblwka geddeperHumana CHYB9/720EMN®(Tiya).282
249 NoawunnHuk 6003-2RS CHYB9/720EN®(Tiya).249 283 LLlecTepHa CHYB9/720EN®d(Tiya).283
250 LLiectepHn 6onAawan M66 CHYB9/720EN®(Tiya).250 284 Nanew, M8x30 CHYB9/720EMN®(Tiya).284




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIN
«Kannbp CHYB-9/720EN®»

2. MpuBopg, WHeKa,ryceHuw, KoNéc,pbiuarv ynpas.

Mos. HavmeHoBaHue ApTUKyn

285 Ban npuBoAHON /ieBbIi CHYB9/720EN®(Tiya).285
286 MNaney, M6x30 CHYB9/720EMd(Tiya).286
287 Btynka megHasa coegeHutenoHaa M15x17x20 CHYB9/720EMNd(Tiya).287
288 Ban npuBoaHOI Npasbiii CHYB9/720EN®(Tiya).288
289 KpoHwTelHa Bana npnueoaa NeBbIn CHYB9/720EN®(Tiya).289
290 KpoHwTeliHa Bana npMBoaa Npasbi CHYB9/720EN®(Tiya).290
291 KpbilWwKa 3aWwmnTHanA CHYB9/720EN®(Tiya).291
292 KpbllwkKa 3aWwuTHan CHYB9/720EN®(Tiya).292
293 Ban coepeHAwOWMMN CHYB9/720EN®(Tiya).293
294 Ban Konec CHYB9/720EMNd(Tiya).294
295 HaTaXHble BUHTbI CHYB9/720EN®(Tiya).295
296 Maika M8 CHYB9/720EN®(Tiya).296
297 MNMpocTaBKa Koneca CHYB9/720EN®d(Tiya).297
298 lycuHunua CHYB9/720EN®(Tiya).298
299 BTy/Ka CHYB9/720EN®(Tiya).299
300 Warba M12 CHYB9/720EM®(Tiya).300
301 Bont M8x35 CHYB9/720EMN®(Tiya).301
302 laiika 6apalek CHYB9/720EMN®(Tiya).302
303 Maiika c waibon CHYB9/720EMN®(Tiya).303
304 Pbluar wHeka CHYB9/720EN®(Tiya).304
305 Bont M8x20 CHYB9/720EN®(Tiya).305
306 Bry/Ka CHYB9/720EN®(Tiya).306
307 KpOHLWITENH WHeKa CHYB9/720EN®(Tiya).307
308 JbixKa CHYB9/720EMd(Tiya).308
311 ®apa Y03899

312 Kopnyc dapbl CHYB9/720EN®(Tiya).312
313 Mpoknaaka pesnHoBasa ¢apbl CHYB9/720EN®d(Tiya).313
314 HarpeBaTenbHbI 31EMEHT PY4KN NeBbIN CHYB9/720EN®(Tiya).314
315 HarpeBaTe/ibHbI1 3/1EMEHT PYYKN NEBbIN CHYB9/720ENd(Tiya).315
316 WnamHT M4x16 CHYB9/720EMd(Tiya).316
317 WnanHT M4x16 CHYB9/720EN®(Tiya).317




CHeroy60po4HMK 6eH3UHOBDbIU
«Kannbp CHYB-9/720EMN®»
2. Mpueopa ryceHuny,




